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  پذير نيست.   بخش 27پذير. اما بر  بخش 9پذير است و هم بر  بخش 3، هم بر 18ـ دليل نادرستي: مثلاً عدد » 2«گزينه  -1

  كتاب درسي) (آسان) 13پذيري ـ صفحه  اول ـ عدد و الگوهاي عددي ـ بخش فصل(امير محمد فتاحي روان) (

  يم: كن هاي مكاني را رسم مي ـ جدول ارزش» 4«گزينه  -2
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  كتاب درسي) (آسان) 8ـ صفحه  يادآوري عدد نويسياول ـ عدد و الگوهاي عددي ـ  فصل(امير محمد فتاحي روان) (

  پذير باشد.  بخش 3و هم بر  5پذير است كه هم بر  بخش 15ـ عددي بر » 2«گزينه  -3

  پذير باشد.  بخش 9پذير است كه مجموع ارقامش بر  بخش 9عددي بر 

  پذيرند.  بخش 9بر  405و  45با توجه به دو نكته بالا اعداد 

  پذير است.  بخش 15بر  30تنها عدد  30و  250، 100از بين اعداد 

  كتاب درسي) (آسان) 13پذيري ـ صفحه  اول ـ عدد و الگوهاي عددي ـ بخش فصل(امير محمد فتاحي روان) (

,را هم مخرج كنيم: ـ اگر كسرهاي اين گزينه » 2«گزينه  - 4 ,
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84 84 84
  بينيم كه هر سه كسر با هم مساوي است.  مي 

  كتاب درسي) (آسان) 36دوم ـ كسر ـ جمع و تفريق كسرها ـ صفحه  فصل(امير محمد فتاحي روان) (

  ها در جاي خالي خواهيم داشت:  ـ با جاي گذاري هر كدام از گزينه» 1«گزينه  -5
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  كتاب درسي) (متوسط) 59سوم ـ اعداد اعشاري ـ تقسيم اعداد اعشاري ـ صفحه  فصل(امير محمد فتاحي روان) (



  بايست الگو را پيدا كنيم: ـ مي» 1«گزينه  -6

( ) ( ) = −1 1 2 1 ــكل1     شـ

( ) ( ) = −2 3 2 2 ــكل1     شـ

( ) ( ) = −3 5 2 3 ــكل1     شـ

   Μ                                                                                                        پس شكل دهم، نوزده دايره دارد.
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  كتاب درسي) (متوسط) 4اول ـ عدد و الگوهاي عددي ـ الگوهاي عددي ـ صفحه  فصل(امير محمد فتاحي روان) (

  درست مقايسه شده است. » الف«اند و تنها مورد  نادرست مقايسه شده» ج«و » ب«ـ موردهاي » 2«گزينه  -7

  كتاب درسي) (متوسط) 18داد صحيح ـ صفحه اول ـ عدد و الگوهاي عددي ـ معرفي اع فصل(امير محمد فتاحي روان) (

  ـ » 2«گزينه  -8

⎯⎯⎯⎯→ × =
30 درصــد30

50000 50000 15000
100

  كل زمين =هكتار  

  هكتار خيار كاشته است كه نصف آن سالم مانده است.  15000پس 

: =
15000

7500
2

  خيارهاي موجود 

   هكتار خيار دارد. 7500او در حال حاضر 

  كتاب درسي) (متوسط) 120ششم ـ تناسب و درصد ـ درصد ـ صفحه  فصل(امير محمد فتاحي روان) (

  دهيم:  ـ جدول تناسب را تشكيل مي» 3«گزينه  -9

?
? /;

×
=  = =

5 محمد  5 10 50
7 ــد14 7 حمي 10 7 7

   

  كتاب درسي) (متوسط) 128ششم ـ درصد و تناسب ـ تناسب و كاربردهاي آن ـ صفحه  فصل(امير محمد فتاحي روان) (

  بايست عمل ضرب را انجام دهيم: ـ ابتدا مي» 2«گزينه  - 10
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  كتاب درسي) (متوسط) 141هفتم ـ تقريب ـ محاسبات تقريبي ـ صفحه  فصل(امير محمد فتاحي روان) (
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  كتاب درسي) (دشوار) 36ت با كسرها ـ صفحه دوم ـ كسر ـ محاسبا فصل(امير محمد فتاحي روان) (
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 شوار)كتاب درسي) (د 27سبات با كسرها ـ صفحه ادوم ـ كسر ـ مح فصل(امير محمد فتاحي روان) (

  ها خواهيم داشت:  ـ با محاسبه هر كدام از گزينه» 3«گزينه  - 13

) / /÷ = 1 7 2 1 8 4     طبيعـــي اســـت 

) / /÷ = 2 28 8 3 2 9     طبيعـــي اســـت 

) / / /÷ = 3 28 8 1 5 19 2    طبيعـــــي نيســـــت

) / /÷ = 4 14 8 3 7 4     طبيعـــي اســـت

  حاصلي غيرطبيعي دارد. » 3«پس گزينه 

  كتاب درسي) (دشوار) 57اري ـ تقسيم بر عدد اعشاري ـ صفحه (امير محمد فتاحي روان) (فصل سوم ـ اعداد اعش


